Информация  для родителей и обучающихся 9 классов 
по вопросам реализуемых профилей обучения 
на уровне среднего общего образования в 2024-2025 учебном году

Уважаемые выпускники и их родители!
В 2024-2025 учебном году,  в МБОУ СОШ №2 будет осуществляться набор в 10-й класс естественно-научного профиля.
Нормативные документы, регламентирующие деятельность образовательной организации по данному направлению:

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 «Об утверждении Порядка приёма граждан на обучении по образовательным программ начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
- постановление  Правительства Ставропольского края от 21 июля 2014 года № 286-п «Об утверждении Порядка организации индивидуального отбора обучающихся при приеме либо переводе в государственные образовательные организации Ставропольского края и муниципальные образовательные организации Ставропольского края для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным или профильным изучением отдельных предметов или для профильного обучения»;
- постановление Правительства Ставропольского края от 29 мая 2018 года № 216-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 21 июля 2014 года № 286-п «Об утверждении Порядка организации индивидуального отбора обучающихся при приеме либо переводе в государственные образовательные организации Ставропольского края и муниципальные образовательные организации Ставропольского края для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным или профильным изучением отдельных предметов или для профильного обучения»;
- Порядок  организации индивидуального отбора обучающихся при приеме либо переводе в МБОУ СОШ №2 г. Ставрополя для получения основного общего образования и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных предметов или для профильного обучения;
- приказы МБОУ СОШ №2 г. Ставрополя по организации в 2024/25 учебном году приема обучающихся в 10-е классы.  
В связи с этим, обращаем Ваше внимание на то, что индивидуальный отбор будет осуществляться  в соответствии с критериями:
- наличие за предшествующие 2 учебных года (8-9 классы) у обучающегося годовых отметок "хорошо и "отлично" по учебному(ым) предмету(ам), изучение которого(ых) предполагается на профильном уровне;                                              
 - наличие у обучающегося отметок "хорошо и "отлично" по результатам государственной итоговой аттестации за курс основного общего образования по  учебным предметам, изучение которых предполагается на профильном уровне;     
- наличие у обучающегося документов, подтверждающих за последние  2 года победы в олимпиадах и иных интеллектуальных и (или творческих конкурсах,  соответствующим учебным предметам, изучение которого(ых) предполагается на профильном уровне (муниципального, зонального, регионального, всероссийского, международного уровней). 
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В срок до  01 марта 2024 года выпускники подали в образовательную                        организацию заявления о выборе предметов для прохождения                           государственной итоговой аттестации.
Администрацией школы и классными руководителями обращалось внимание детей и родителей на необходимость выбора предметов для прохождения ГИА-9, которые в 10 классе  будут изучаться на профильном уровне (химия, биология) 

ВНИМАНИЕ!

Место приема заявлений: ул. Мира, дом 262, МБОУ СОШ №1
Явка выпускников 9 классов с одним из родителей обязательна!
Наличие паспортов выпускника и родителя обязательно! 
Наличие аттестата выпускника об основном общем образовании обязательно! 

